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Ⅰ 調査概要 

１．調査の目的 

（仮称）船橋市こども計画を策定するにあたり、こどもや若者を対象にした調査を行い、意識

の分析を行うことにより、基礎資料とするために実施した。 

 

２．調査の設計 

（１）調査対象： 船橋市全域・市内在住または在勤・在学している満 15～39 歳のこども及び若

者。 

 

（２）調査方法： WEB アンケート。 

 

（３）調査期間： 令和 7年 2月 15 日～3月 9日 

 

（４）回答数： 714 件 

 

３．集計・分析にあたって 

（１）図表中の「ｎ」とは回答者総数（または該当者質問での該当者数）のことで、 

100％が何人の回答に相当するかを示す比率算出の基数である。 

（２）数値（%）は単位未満を四捨五入しているため、総数と内訳の計が一致しないことが 

ある。 

（３）図表中の数値（％）の合計と分析文中の数値（％）の合計は、数値（％）を 

単位未満四捨五入している影響により一致しないことがある。 

（４）複数回答の場合、回答者総数に対する割合を表示しているため、構成比の合計が 100％ 

を超えることがある。 
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Ⅱ 調査結果 

１．こども・若者意識調査結果 

（１）基本情報 

問 1 あなたの年齢をお答えください。 

 

・各調査対象の年齢は以下のとおりとなっている。 

 

問 2 どちらにお住まいですか。 

 

・各調査対象の居住地域は以下のとおりとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.2 7.4 13.7 22.4 52.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=714

15～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳

77.5 22.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=714

市内に住んでいる 市外に住んでおり、市内に通勤・通学している
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（２）普段の生活について 

問 3 あなたは普段どのくらい外出しますか。 

 

・「仕事や学校で平日は毎日外出する」の割合が最も高い。 

 

 

問 3-1 あなたの外出状況が現在の状態となって、どのくらい経ちますか。 

 

・「10年～15 年未満」の割合が最も高い。 

 
  

83.2

9.2

2.7

1.0

1.4

2.4

0.0

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

仕事や学校で平日は毎日外出する

仕事や学校で週に3～4日外出する

遊び等で頻繁に外出する

人付き合いのために時々外出する

普段は家にいるが、趣味に関する用事の時だけ外出する

普段は家にいるが、近所のコンビニなどには出かける

自室からは出るが、家からは出ない

自室からはほとんどでない

n=714

1.4

1.0

5.5

6.3

5.9

8.5

8.3

9.9

15.8

10.8

7.4

5.9

13.3

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%

3か月未満

3か月～6か月未満

6か月～1年未満

1年～2年未満

2年～3年未満

3年～5年未満

5年～7年未満

7年～10年未満

10年～15年未満

15年～20年未満

20年～25年未満

25年～30年未満

30年以上

n=714
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問 4 あなたは学校や仕事以外の活動に参加していますか。現在参加している活動、この 1 年以内に参加した

活動をお答えください。（いくつでも） 

 

・「何もしていない・したことがない」の割合が最も高い。 

 

 

問 4-1 問 4 で「何もしていない・したことがない」と答えた方にうかがいます。学校や仕事以外の活動に参

加していない理由は何ですか。（いくつでも） 

 

・「参加する余裕がないから」の割合が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.1
16.5

8.1
25.2

0.0
2.8

0.8
6.9

1.0
2.1
2.2

52.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

町内会、青年団体などの係や役員活動
スポーツ活動

文化・芸術活動（音楽・ダンス等）
お祭り・運動会など地域のイベント

緑化・植花活動
資源回収などのリサイクル活動

高齢者や障がい者などのための活動
こどもや青少年育成のための活動

まちづくりに関する活動
地域の防犯・防災のための活動

その他
何もしていない・したことがない

n=714

22.4

10.0

13.5

26.7

63.1

34.0

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

どのような活動が行われているか知らないから

身近にそのような活動がないから

参加する方法がわからないから

時間や日程が合わないから

参加する余裕がないから

興味がないから

その他

ｎ=371
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問 4-2 あなたは今後、学校や仕事以外の活動に参加したいと思いますか。参加したい活動をお答えください。

（いくつでも） 

 

・「お祭り・運動会など地域のイベント」の割合が最も高い。 

 
 

（３）結婚・こどもについて 

問 5 あなたは現在、結婚していますか。 

 

・「結婚している（再婚や事実婚を含む）」の割合が最も高い。 

 

 

  

5.0
25.1

19.9
33.5

6.3
4.8
3.6

23.4
9.7

8.0
3.6

30.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

町内会、青年団体などの係や役員活動
スポーツ活動

文化・芸術活動（音楽・ダンス等）
お祭り・運動会など地域のイベント

緑化・植花活動
資源回収などのリサイクル活動

高齢者や障がい者などのための活動
こどもや青少年育成のための活動

まちづくりに関する活動
地域の防犯・防災のための活動

その他
したいと思わない

ｎ=714

71.4

2.4

4.1

22.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

結婚している（再婚や事実婚を含む）

まもなく結婚する予定

結婚していない（離別または死別）

結婚していない（結婚したことがない）

ｎ=714
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問 5-1 問 5 で「結婚している（再婚や事実婚を含む）」「まもなく結婚する予定」と答えた方にうかがいます。

結婚を決めたときのきっかけは何ですか。（いくつでも） 

 

・「年齢的に適当な時期だと感じた」の割合が最も高い。 

  

問 5-2 問 5 で「結婚していない（離別または死別）」「結婚していない（結婚したことがない）」と答えた方に

うかがいます。あなたが現在、未婚または独身でいる理由をお答えください。（いくつでも） 

 

・「適当な相手にめぐり合わない」の割合が最も高い。 

 

問 5-3 問 5 で「結婚していない（離別または死別）」「結婚していない（結婚したことがない）」と答えた方に

うかがいます。あなたは今後、結婚したいと思っていますか。 

 

・「結婚したい」「どちらかといえば結婚したい」の割合が高い。 

 

  

4.4
17.3

14.2
20.9

65.3
18.8

11.6
5.1
2.8
6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

結婚資金（挙式や新生活の準備のための費用）が用意できた
収入や住居など結婚生活のための経済的基盤ができた

自分または相手の仕事の事情
できるだけ早く一緒に暮らしたかった

年齢的に適当な時期だと感じた
できるだけ早くこどもがほしかった

こどもができた
友人や同年代の人たちの結婚

親や周囲のすすめ
その他

ｎ=527

29.4
21.9

32.1
24.6

17.1
41.2

11.2
24.6

5.3
0.5

12.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

まだ結婚するには若いと思う
仕事や学業に専念したい
趣味や娯楽を楽しみたい

結婚していない方が自由で気楽
結婚する必要性を感じない

適当な相手にめぐり合わない
異性とうまく付き合えない

結婚資金や、結婚後の生活に経済的な不安がある
親の介護など、家庭の事情がある
親や周囲の人が結婚に同意しない

その他

ｎ=187

42.8

35.3

16.0

5.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

結婚したい

どちらかといえば結婚したい

どちらかといえば結婚したくない

結婚したくない

ｎ=187
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問 6 どのような取り組み、支援が充実すると、結婚を望む方が結婚しやすくなると思いますか。（いくつで

も） 

 

・「給料など雇用・労働条件の改善」「育児休暇や育児短時間勤務など、夫婦がともに働き続けら

れるような職場環境の整備」の割合が高い。 

 
 

 

  

74.6

73.8

32.6

45.0

18.5

6.6

24.5

6.4

34.6

4.2

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

給料など雇用・労働条件の改善

育児休暇や育児短時間勤務など、夫婦がともに働き続

けられるような職場環境の整備

結婚に関する費用の支援

住宅に関する費用の支援

出会いの場を提供するなど、出会いの支援

交際や結婚に関する相談支援

若いうちから自身のライフプランを考える機会の提供

結婚に関する啓発活動

家事や育児を夫婦で協力して行うことについての、啓発

活動

その他

特にない

ｎ=714
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問 7 あなたは将来的にこどもを持ちたいと思いますか。 

 

・「既にこどもがいる」の割合が最も高い。 

 

問 7-1 問 7 で「どちらかと言えば持ちたいと思わない」「持ちたいと思わない」と答えた方にうかがいます。

こどもを持ちたいと思わない理由を教えてください。（いくつでも） 

 

・「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」の割合が最も高い。 

  

66.8

16.4

8.1

4.3

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

既にこどもがいる

持ちたいと思う

どちらかと言えば持ちたいと思う

どちらかと言えば持ちたいと思わない

持ちたいと思わない

n=714

53.2

6.5

40.3

43.5

43.5

11.3

6.5

6.5

0.0

8.1

17.7

8.1

17.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

家が狭いから

仕事と子育ての両立が難しいから

自分や夫婦の生活を大切にしたいから

子育ての心理的・肉体的負担に耐えられないから

健康上の理由から

配偶者がこどもを望まないから

夫婦で協力して家事・育児を行うことが難しいから

夫婦仲が良くないから

欲しいけれどもできないから

子育て支援サービスが十分でないから

特にない

その他

ｎ=62
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（４）あなたの気持ちや悩みごと・困りごとについて 

問 8 あなたは今、自分が幸せだと思いますか。 

 

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合が高い。 

 

問 9 あなたには、困ったときに相談したり、悩みを話せる人がいますか。 

 

・「いる」の割合が 9割を超える。 

 

問 10 あなたは、困ったり悩んだりしたとき、悩みや困りごとを相談できる窓口を利用したいと思いますか。 

 

・「どちらかと言えば利用したいと思う」の割合が最も高い。 

  

46.4

47.2

3.6

2.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

ｎ=714

90.6 9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ｎ=714

いる いない

17.6

37.3

26.6

18.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

利用したいと思う

どちらかと言えば利用したいと思う

どちらかと言えば利用したいと思わない

利用したいと思わない

ｎ=714
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問 10-1 問 10 で「利用したいと思う」「どちらかと言えば利用したいと思う」と答えた方にうかがいます。あ

なたは、相談するとしたら相談先にどのようなことを望みますか。（いくつでも） 

 

・「秘密が守られる」の割合が最も高い。 

 

問 10-2 問 10 で「どちらかと言えば利用したいと思わない」「利用したいと思わない」と答えた方にうかがい

ます。あなたが、こども・若者の悩みや困りごとを相談できる窓口を利用したいと思わない理由は何ですか。

（いくつでも） 

 

・「相談できる人が身近にいるので、行く必要がないから」の割合が最も高い。 

 

 

 

  

67.3

81.1

22.2

33.9

70.7

19.9

42.6

61.7

29.3

6.4

67.9

1.3

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

匿名で（自分が誰か知られずに）相談できる

秘密が守られる

自分と同じくらいの年齢の人に相談できる

自分と同じ性別の人に相談できる

専門家の人に相談できる

電話で相談できる

SNS（LINE、X（旧Twitter）等）やメールで相談できる

曜日や時間を気にせずに相談できる

相談できる場所が自宅から近い

相談する相手が自宅に来てくれる

無料で相談できる

その他

望むことは特にない

ｎ=392

53.7

44.4

8.7

8.4

4.0

3.7

27.3

10.9

9.0

12.1

5.0

5.6

5.6

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

相談できる人が身近にいるので、行く必要がないから

相談しても解決できないと思うから

自分ひとりで解決するべきだと思うから

誰にも知られたくないことだから

自分が変な人に思われるのではないかと不安だから

自分の欠点や失敗を悪く言われそうだから

相手がどんな人かわからないから

何を聞かれるか不安に思うから

嫌なこと、できないことをするように言われそうだから

相手にうまく伝えられないから

裏切られたり、失望するのがいやだから

お金がかかると思うから

その他

特に理由はない、わからない

ｎ=322
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